11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 93

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 17.09.2006 22:31:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2006 12:58:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19292/answer/19293




YBaxaemas TatbsHa! Heo6xogumo 3HaTh 3 pa3Mepa (IIPOIoIbHbIH, IOTIEPEYHbIN U KOCOi), 00beM
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3bl, KOIU4YeCTBO 0CTaTOYHOM Mouu. 2Ky Baiiero coobmeHus.



